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考试日期2009.4 .18
	


一、选择题 （每小题5分，共15分）
1. 设有直线
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及平面
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，则直线
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；     (B）在
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(C) 垂直于
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；     (D) 与
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解  通过叉乘得直线向量为
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的法向量方向一致。
2. 设函数
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解   取
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3. 设 
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解 应选A。 由已知广义积分
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二、填空题（每小题5分，共15分）

1. 极限  
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解  原式=
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2. 设
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[image: image43.wmf]1

3

2

0

1

()()

1

fxxfxdx

x

=+

+

ò

，则
[image: image44.wmf]1

0

()

fxdx

ò

=___
[image: image45.wmf]1

0

()

3

fxdx

p

=

ò

__ .
解 设
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3. 设
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三、计算题（共62分）
1．（8分） 求 
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解   原式=
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2. （8分）
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解  被积式中
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上的定积分为0，因此
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而
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3.（8分） 设一平面经过原点及点
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，且与平面
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解1  因为平面过原点，所以可设平面方程为
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4.（10分）已知曲线
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(2) 两曲线与
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解 (1) 分别对
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(2) 两曲线与
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5. （10分）求微分方程
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[image: image120.wmf]2

yxCx

=+

 与直线
[image: image121.wmf]1,2

xx

==

及
[image: image122.wmf]x

轴所围成的平面图形
绕
[image: image123.wmf]x

轴旋转一周的旋转体体积为    
[image: image124.wmf]2

22

1

()()

VCxCxdx

p

=+

ò

 =
[image: image125.wmf]2

31157

()

523

CC

p

++


令 
[image: image126.wmf]6215

()()0

52

VCC

¢

=+=

，  则  
[image: image127.wmf]75

124

C

=-

，

所以   
[image: image128.wmf]22

75

124

yCxxxx

=+=-+

。

6. （8分）设
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7. （10分） 求微分方程
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四．证明题（8分）

 证明曲线
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